

NEWS 新闻速览

我区组织召开 全国文明城市创建学生 交通安全工作专题会议

□记者 钱鑫
本报讯 8月29日，我区组织召开全国文明城市创建学生交通安全工作专题会议。区委常委、宣传部部长田传洋，副区长李亚娟出席。
会上，区交警大队、区教体局相关负责人汇报了区相关工作开展情况。
田传洋指出，各级各有关部门要结合创城工作要求，严格落实责任，协作配合，切实加强校园周边学生电动自行车管理，维护良好的交通秩序。要加大交通安全教育力度，引导学生及家长遵守交通规则，文明安全出行。要加强校园周边安全隐患排查，完善工作台账，提高管理水平，共同营造安全和谐的道路交通环境。

全市群众看病就医满意度 提升工作现场观摩会 与会人员来我区观摩现场

□记者 刘琦
本报讯 8月31日，市卫健委党组成员、副主任周智生带领参加全市群众看病就医满意度提升工作现场观摩会的与会人员到我区人民医院现场观摩。区委常委、组织部部长王宁，副区长李亚娟陪同。
近年来，区人民医院始终坚持“以患者为中心”的服务理念，严格管理、深化改革、创新服务，持续优化资源配置，提高医疗服务能力，成立群众看病就医满意度提升工作专班，统筹推进群众看病就医满意度提升相关工作。围绕改善群众就医体验，聚焦群众就医满意度提升，开展各项工作，用责任和爱心为群众生命健康保驾护航。

区委组织部开展“创建 文明城 党员当先锋”主题 党日暨思想能力作风 大提升实践活动

□本报通讯员
本报讯 8月30日，区委组织部开展“创建文明城 党员当先锋”主题党日暨思想能力作风大提升实践活动。区委常委、组织部部长王宁出席并讲话，部机关全体人员参加。
会上，集体学习了《枣庄市文明行为促进条例》《关于规范提升全国文明城市创建工作志愿者行为的通知》，参会人员签订了《创建全国文明城市党员干部承诺书》。
王宁要求，要抓好问题整改。对于“大拉练”反馈的问题，各帮包点人员一定要主动认领、深刻反思，举一反三、全面排查，务必以严的作风、实的举措、快的速度，抓紧补齐短板弱项，确保各项问题及时整改到位。要严格督导问责。各位分管副部长要根据责任分工，紧盯薄弱环节，聚焦难点问题，靠上指挥、现场督导、强力推进，确保各个点位、各个环节不留隐患、不出现问题、不掉链子。要营造浓厚氛围。持续开展部机关“创城标兵”评选活动，挖掘一批先进科室和先进个人，创城结束后适时召开表彰会议，对“创城标兵”予以表彰奖励，切实发挥榜样的引领示范作用。用组工干部的“铁肩膀”扛起创城攻坚的“硬任务”，用“真抓实干”的好作风诠释“我就是市中”的大担当，为夺取全国文明城市创建的最终胜利贡献组织部门的智慧和力量。

枣庄市产业工人 思想政治教育基地 揭牌仪式在我区举行

□记者 刘琦
本报讯 8月30日，枣庄市产业工人思想政治教育基地揭牌仪式在我区举行。市总工会党组成员、副主席刘德民，市人大常委会副主任、总工会主席孙永海，副区长马维翔出席。
揭牌仪式上，与会领导分别为枣庄第二工运史展馆产业工人思想政治教育基地、中兴文化博物馆枣庄市产业工人思想政治教育基地、市南记忆馆枣庄市产业工人思想政治教育基地揭牌。随后，与会人员现场参观各基地建设情况。
据悉，为加强对产业工人的思想政治引领，传承红色基因，造就一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍，助力“工业强市、产业兴市”战略，我区枣庄第二工运史展馆、中兴文化博物馆、市南记忆馆被设立为全市第二批产业工人思想政治教育基地。

区实验中学龙子心校区 挂牌仪式举行

□记者 钱鑫
本报讯 8月31日，区实验中学龙子心校区挂牌仪式举行。副区长李亚娟出席，并为实验中学龙子心校区揭牌。
揭牌仪式上，区实验中学与永安镇政府签订委托管理协议书。区实验中学与永安镇中学实行集团化办学，将永安镇中学设为实验中学龙子心校区，永安镇中学加挂“市中区实验中学龙子心校区”校牌，实行一体化管理，通过集团化办学进一步提升教学质量，不断提高人民群众对我区教育工作的满意度。

区文旅局突出“深”“浓”“实”推动创城工作

□通讯员 付辉
本报讯 区文旅局坚决贯彻落实区委区政府创建全国文明城市工作要求，积极行动，精心策划部署，认真组织实施，坚持高点定位、高质量落实，全力以赴开展创城工作，在“深”“浓”“实”上用心着力，掀起创建全国文明城市热潮。
以学促干提境界，理论学习“深”起来。强化组织领导，成立区文旅局创建全国文明城市工作指挥部，制定《关于深入推进全国文明城市创建工作实施方案》《道路和社区帮包台账》，明确工作目标、工作任务，压实工作责任。坚持把“学理论”与“志愿服务”结合起来，将《枣庄市文明行为促进条例》《创建倡议书》等文件精神学深悟透，不断推动创城工作走深走实。
党建引领强动力，宣传氛围“浓”起来。坚持党建引领，切实发挥党组织战斗堡垒和广大党员先锋模范作用，全体党员签订《创建全国文明城市党员干部承诺书》，深入包帮社区、道路，捡拾路面、绿化带内的垃圾、擦洗公益广告牌、清除野广告、摆放非机动车辆，做好门前“三包”劝导等工作，以实际行动助力创城工作，打好创城“攻坚战”。充分利用微信公众号、抖音等新媒体平台开展多维度、多形式的文明城市创建宣传。向文旅企业发放各类公益广告海报、桌牌220余个，督促文旅场所利用宣传栏、标识牌、电子屏等方式展示社会主义核心价值观、创建全国文明城市公益宣传，形成人人关注、人人参与创城工作的浓厚宣传氛围。
品牌创建亮形象，志愿服务“实”起来。擦亮文旅志愿服务品牌形象，广大文旅志愿服务队伍在创建全国文明城市志愿服务工作中“走在前、做表率、当先锋”，深入文旅基层一线，抓监督检查，强化点位提升。按照创建标准，逐项对照落实，对星级酒店进行驻点督导，对全区网吧、影院、书店等文旅场所督导进行“地毯式”大清查。开设文明旅游、文化惠民等宣传摊位点，悬挂宣传横幅，向来往群众发

宣传折页和惠民大礼包，讲解文明城市工作的重点、普及创建文明城市知识、文明阅读等。走进网吧、酒店等文旅场所，张贴《加大全国文明城市创建不文明行为警告处罚力度通告》，提醒广大经营者要诚信经营，文明待客，树立正确的价值观，做到文明创城理念入耳、入脑、入心。
区文旅局全体党员干部职工将进一步统一思想、坚定信心，以更加主动的精神、更加昂扬的姿态、更加饱满的热情，全力以赴推进我区创城工作，凝聚文旅力量、共创文明城市。

区退役军人事务局聚“三力” 吹响创城集结号

□通讯员 单莹
本报讯 连日来，区退役军人事务局迅速行动，全局聚力、党员接力、老兵续力，对创城工作进行再安排、再推进、再落实，成立了由党员志愿者和退役军人组成的“党员先锋队”，先后多次到帮包路段和帮包社区开展创城志愿服务活动，为坚决打赢创城攻坚战贡献力量。
在帮包路段和社区，随处可见身穿红马甲的志愿者全身心投入到劳动的身影。他们手持夹子、扫帚、垃圾袋、铲刀等清洁工具，仔细捡拾地上存留的烟头、塑料瓶和垃圾，认真清除宣传栏和标志牌上的灰尘污渍和违规张贴的小广告。
此外，志愿者还现场向商户和居民耐心讲解垃圾分类知识、正确投放方式及创建全国文明城市的重要意义，鼓励大家积极参与到全国文明城市创建工作中来。
区退役军人事务局通过聚“三力”，以创城为抓手，大力加强退役军人志愿服务队建设，展现退役军人系统志愿者风采，全力营造干净、整洁、有序、宜居的文明城市环境，不断提升群众的幸福感和满意度。



图一 图二 图三 为区文旅局组织开展形式多样的创建全国文明城市活动。
图四、图五、图六 为区退役军人事务局组织志愿者到帮包路段和帮包社区开展创城志愿服务活动。

区残联开展 “残疾预防日”理论知识宣讲暨志愿助残服务活动

□记者 李森 通讯员 张静
本报讯 8月25日是第六个全国残疾预防日，为加强残疾预防宣传教育，增强全社会残疾预防意识，提升残疾预防和康复服务水平，区残联举办“普及残疾预防知识 建设健康中国”残疾预防理论知识宣讲暨志愿助残服务活动。
活动中，市精神卫生中心和区人民医院专家、志愿者在龙山路街道南里社区举办公益讲座并进行免费义诊，同时还在区残疾人康复中心为前来办证的残疾人及家属开展志愿助残服务活动，向广大群众发放《残疾预防核心知识》和《市中区残联惠残服务手册》，提高广大人民群众防残预残科普知识，了解各项助残惠残政策。
据了解，此次活动在11个镇街残联分别开展第六次全国残疾预防日宣传活动，设立宣传站点，悬挂宣传条幅，发放预防残疾科普资料3000余份。



矿区街道举办“普及残疾预防 知识 建设健康中国”主题活动

□通讯员 吴保慧
矿区讯 近日，矿区街道开展“普及残疾预防知识 建设健康中国”主题活动。活动中，工作人员向群众发放残疾

创建法治政府
优化法治环境